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Lafigura 6.8 apag. 66 di(40)riporta gli andamenti dell' inverso degli accoppiamenti di gauge in funzione del logaritmo
delle energie . | grafici riportati sono rette relative alle interazioni elettromagnetiche , deboli, forti e sono calcolati secondo i
due modelli citati MS e MSMS .

Allo scopo di usare i grafici relativi all’ interazione elettromagnetica, cerco di derivarne una espressione analitica .
Le rette in oggetto possono essere identificate da un punto del grafico (59,2) e da un coefficiente angolare, che risulta :



A{gz: ig/z’y 7,69 22352f Nel casoMS e : gjé = %/227 ~ 10506276 Nel caso MSMS .

Le equazioni che ne risultano sono :

-1 T Caq _ E 5]
B1) dfc?r > Zabgﬁ 5113 (Lof g 2)4

B2) 0{21 = 251—53 B [)!,é (Lof EZ“Z)] caso MSMS

caso MS

L

Dove Z e un fattore di conversione tra /;, e i valori riportati sulle ordinate deII grafico .
Per determinare Z devo considerare un valore di energia dove CON0SCO sia 4 che il corrispondente valore sulle ordinate.
A questo scopo estrapolo la retta in oggetto a sinistra considerando o (Hz) con /12 ~ 91,1884 Gev i

Calcolo il valore dell’ ordinata 4 relativo all' incremento dell' ascissa: A X = ZOSLHZ) —2 % <00 409{ ottenendo :

)/J (484)= by BX +59 ¢ 5302645 Xg(’iz%) = — by " AK E58Y 5904208
Considerando che : g{KHZJ-a 124935 risulta: Zgzifznzj/);[d,féjfZ,d 69546 e <= 02?/12)/}2[4{5}:2}15??606

Posso quindi esplicitare le B1 e B2 come:

B3) 0({‘:; = 2{16?4@6‘[53“ 25525)?52'7'{105 EE“'?U caso MS
B4) 9{11 = 2/16}8504'[5‘5 - 4.0504 225"[/—93 F. “Z)J caso MSMS



Eseqguo i calcoli come indicato al PAR. 2.6 . Caso MS: § B 5,24; 1 505“?9 “’Zé’? 4w/jﬁc/é=
“4 -1 Fid g
Scelgo o (“Z) = 127995 comevaloreiniziale di &, ; scelgo per ogni: /- iniziale, il valore finale di : p{c.

L+t4

35) F, = The d, - 4336 2 ﬂf 258§ e
86) 4 = za [53 —big - (Log Fu-2)] % eat 41355
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-3
| risultati delle BS e B6 sono i valori finali di un ciclo iterativo svolto con MTH ed arrestato con : p/gj’ 4/3:.2' £ .20

N7
B7) | = TR& p( 4‘i2216 v 2512‘,4 (re..u
B8) aé 2123~ bia [Zo_f/: Z}] = # 125 954
HTH = -1
Kysq 5 297
| risultati delle B7 e B8 sono i valori finali di un ciclo iterativo svolto con MTH ed arrestato con : P(%J 2,74 ~
~4 . Mra
30) L = T e o5 938855 —> IQJZZZQ Ges
B10)o{;1: Z3 [53 ~b1a (L"f EB‘*ZU M 124,532
~3
| risultati delle B9 e B10 sono i valori finali di un ciclo iterativo svolto con MTH ed arrestato con : 0(3 '9(31, -

- HTH
B11)£ _ Thed fi- 0051 ¥ ——> 1182854 4ty

B12) (1= 25 [59 — hia (Log B~ z)] Y 223273
= =1 i)

| risultati delle B11 e B12 sono i valori finali di un ciclo iterativo svolto con MTH ed arrestato con : 9(;7 o 0/4; =

(




| risultati delle B13 e B14 sono i valori finali di un ciclo iterativo svolto con MTH ed arrestato con : aé.
HiH . 6 i
B15)f6:T‘7|C3 Ad¢ 025 v —— ¥/??€? gl

B16) ) = 25 [59 - ha (LOE,—2| [ &~ ——— 221012

~ 4 s _3
| risultati delle B15 e B16 sono i valori finali di un ciclo iterativo svolto con MTH ed arestato con: o(G v 0]/6 J..{é 1o
e 3,1; 7 HT“H' . F i /
g17) By = TR Ay 028574k = Fm ) 546 40" fren
B18) q-/)f#{ A [55""' by S (Aaf E?“Z)j A~ HTHF 1194%3

L-l ""'/L

2 e
| risultati delle B17 e B18 sono i valori finali di un ciclo iterativo svolto con MTH ed arrestato con : [){4 r 9{; j--; if)
J /

La carica e data da :

- - -4,% -2 2,4 =3 A5 g
310 6 = Te (K206 o, ' 0246 ) 4358, COQIRTST: Ay + QSO oy +0,25 Ay ¢ 4,257 0af < 18546 45 5

:.-..i -'--"1 _11 H-Z
P = 0(’1 = (HZB - 2‘2;2% , scelgo per ogni : O(H , iniziale, D/é finale .
-0,5 AL ’
B20) F1=1-he &, r0.L2336 ¥ —F 25385 4ev

q Ve




| risultati delle B20 e 821 sono i valori finali di un ciclo iterativo svolto con MTH ed arrestato con :

=T Ec 0(2 jizéé s L4 24% 1, § leed
B22) *-2; e Besalle .
523) ;' = 24 [58- bus (L0g Fam2) ] = ——r 224, F

| risultati delle B22 e B23 sono i valori finali di un ciclo iterativo svolto con MTH ed arrestato con :

24) £.= T ?/(\c 0?;5993?1?5 i 224086 Ged
B24
posyA;” = 2 [59-buy (Log E3=2]] = ——— 122,543

| risultati delle B24 e B25 sono i valori finali di un ciclo iterativo svolto con MTH ed arrestato con :

- =
=1 Zc3*0(42'?¥35?i ~ XTC o 483239 Gev

Es4
B26) B . .
p27) o, = Zb L33 bss [LogEi=2)] = KT H 420,441

| risultati delle B26 e B27 sono i valori finali di un ciclo |terat|vo svolto con MTH ed arrestato con :

P 0(?595(9??3{ v HTH 13364 9% G
B28 »
Bzggg/'l = Z [58~d14 Clc"f 55'2) =~ e’ 418 473

| risultati delle B28 e B29 sono i valori finali di un ciclo iterativo svolto con MTH ed arrestato con:

Tl  $9¥5#3 Gty

-3
fg Kﬁgﬁ(é 0;25
B30) )
B31) 4{[! Zé ES"? ”éﬁ(lcoj Fg "‘“? ] g

riié,gé



| risultati delle B30 e B31 sono i valori finali d| un ciclo iterativo svolto con MTH ed arrestato con : 4/63 423 ; 2 iD
- AT
£, = Th o) 3. 0285714 v —0 s F12569 497 4w

B32)
. >
B33) ,(1 2459 -bup (Log B2 )] & — 7 414440
- "‘f -y
| risultati delle B32 e B33 sono i valori finali di un ciclo iterativo svolto con MTH ed arrestato con : 4?/3- “ﬂ/,—f},i £ 40
La carlca e datada: 23 2 49

~ 46030162+ 20
B34) ebm Ke,( 2936 - Ky Y4046, +093?¥5’ a( 4»0?3571&{ +o§’of’j”3 o ¢ 25 05 * 92871 bl/)- 2,



